

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БИЈЕЉИНА, АВГУСТ 2004. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XV, БРОЈ 1816

## ПРЕДИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПског РАДИКАЛНОГ САВЕЗА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ЗА НАЧЕЛНИКА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА

### ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА!

Српски радикални савез др Војислав Шешел на локалне изборе, 2. октобра 2004. године, излази самостално у 52 општине. У свакој од ових општина ће имати своју кандидатску листу за одборнике Скупштине општине, као и кандидата за начелника.

Чврсто смо убеђени да ћемо успети. Убеђени смо да народ има поверења у српске радикале, исто као што и ми верујемо свом народу. *Зајмо, изађиће на изборе 2. октобра да демократским путем пошаљемо ову неушребљиву власт у историју.*

Странка је такву одлуку донела због тога што је оценила да грађанима треба кандидат који долази из странке која није оптерећена криминалом, корупцијом или неким другим облицима политичке издаје. Оценили смо да је наш одговор на такав захтев грађана за начелника у општини Бијељина, Радислав Кањерић, трећи човек по хијерархији у Српској радикалној странци, најближи сарадник председнику Војиславу Шешелу, заменику Председника Томиславу Николићу, својим колегама потпредседницима Гордани Поп-Лазић и Маји Гојковић.

*Свој однос према Хаџу и Хашком трибуналу најбоље је показао др Војислав Шешел својим добровољним одласком у Хаг, чиме је омогућио и нашој странци у Републици Српској да у своме називу, уз његову сагласност,*

### ЗА НАЧЕЛНИКА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА



РАДИСЛАВ  
КАЊЕРИЋ

користи и његово име.

Лидер српских радикала др Војислав Шешел је председник не само Српске радикалне странке у Србији и Црној Гори, него и стварни и најзначајнији лидер српског радикализма и шиме један од лидера слободног света у целини.



**У БИЈЕЉИНИ ЋЕ 03. СЕПТЕМБРА 2004. ГОДИНЕ У 17 ЧАСОВА НА ТРГУ КРАЉА ПЕТРА БИТИ ОДРЖАН ПРЕДИЗБОРНИ МИТИНГ СРПСКОГ РАДИКАЛНОГ САВЕЗА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ**

Не претерујемо када кажемо да је наш излазак на изборе важан за цео српски род. Небројено пута до сада смо доказали да смо једина искрена политичка снага која се бори за народне, а не сопствене интересе.

*Од грађана очекујемо број џласова који нам у овом џренуџку и џриџада, а смаџрамо да џај број није мали и да ће нам он џомоћи да враџимо народу џаџриџизам и досџојансџво.* Очекујемо добре изборне резултате зато што никада нисмо вређали грађане Републике Српске и никада се са грађанима нисмо обрачунавали, без обзира на то да ли смо на изборима побеђивали или смо изборе губили.

Победа Радислава Кањерића у општини Бијељина, донеће наду грађанима и у Републици Српској да земља може да изађе из тешке политичке, економске и социјалне кризе и да крене путем просперитета и напретка.

*Српски радикални савез др Војислав Шешелј је изразиџо џаџриџска и демокраџска џолиџичка оргџанизација.* У складу са савременим политичким и економским токовима, српски радикали су свој демократски и национални политички концепт, као и економски и либерални концепт, надградили

праксом савремених држава благостања, или тзв. социјалних држава.

*Коалиџија Српске демокраџске сџранке, Партиџе демокраџског џрођреса и Сџранке демокраџске акџије Алије Изетбеговића* је за годину и по дана своје владавине уништила национални понос и достојанство Републике Српске, економски је разградили, осиромашили сељаке и раднике, а већину грађана довела на ивицу социјалне беде. Млади у Републици Српској немају никакву перспективу и шансу за живот достојан човека.

**РАДИСЛАВ КАЊЕРИЋ НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА**

Иако лик Радислава Кањерића није нов на домаћој политичкој сцени, о њему се, ипак, не зна довољно. Свој животни и радни век проводи на потезу од Угљевика до Бијељине. Он је један од нас, обичних људи, који зна нешто више и који жели да помогне, много више од других. Зна како да то постигне и што је најважније и може, јер иза њега стоје српски радикали др Војислава Шешелја.

*Радислав Кањерић* је рођен у Мезграји, месту у близини Угљевика, 1. јануара 1955.



*Руководство Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ: Дражан Мирковић, Милан Лазич, Мирко Блажојевић и Ољњен Тадић*

године, као четврто дете у породици. Осмогодишњу школу и гимназију завршио у Бијељини. Економски факултет у Београду. По образовању је дипломирао економиста. Од првог дана свог радног стажа, дугог 23 године, ради у руднику термоелектране Угљевик, као руководилац економско-финансијских послова. Живи у Бијељини са супругом и сином. Супруга је посвећена кући, породици, није запослена, па и Радислав има више времена за бављењем послом од којег живи и страначким радом. Радом у Српском радикалном савезу др Војислав Шешељ. Увек је имао максимално разумевање и подршку своје породице у свему што је радио.

Радислав Кањерић је члан српских радикала од 1995. године. За председника Општинског одбора у Бијељини изабран 1996. године. На Трећем конгресу Српске радикалне странке изабран за члана Централне отаџбинске управе. Био је носилац одборничке листе за локалне изборе 1997. године у општини Бијељина. Одборник у Скупштини општине Бијељина од 1997. до 2000. године. Носилац листе Српске радикалне странке за Парламент БиХ 1998. године. Исте године изабран за саветника за економску политику и в.д. секретара председника Републике Српске. Учесник је Отаџбинског рата од 1992. до 1996. године, рањаван, борац 3. семберске бригаде.

Данас обавља функцију потпредседника Централне отаџбинске управе Српске радикалне странке, на чијем су челу др Војислав Шешељ и његов заменик Томислав

Николић. Председник је Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ, који су истински представници српског радикализма у Босни и Херцеговини.

У Републици Српској најближи сарадници су му **председник Извршног одбора Мирко Блажојевић и генерални секретар Ољњен Тадић**, људи који су успели да поврате на општим изборима 2002. године српске радикале на политичку сцену, како Републике Српске, тако и Босне и Херцеговине.

**О себи, као председнику Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ, кандидату за начелника општине Бијељина и савовима за које ће се залагати, каже:**

- Себе проналазим само у Српској радикалној странци др Војислав Шешељ, у њеној борби за планиране циљеве. Да нема српских радикала, не бих се ни бавио политиком. Знам да су у мојој странци окупљени истомишљеници којима профит кроз политику никада није био циљ, знам да ће иза мене, као кандидата за начелника Општине Бијељина, стати читава странка, сви наши чланови и симпатизери. То је за мене извор снаге, инспирације и самоуверености да могу обављати ту функцију. Српски радикални савез др Војислав Шешељ ће се у предизборној кампањи, пре свега, ослањати на свој проверени метод - то је рад на терену, од једног до другог кућног прага, непосредан контакт са грађанима. Зато сам сигуран да ће октобарски избори, упсркос свим тешкоћама са којима се сусрећемо у свом раду, потврдити огроман углед и поверење који српски радикали уживају у народу, а општинска власт, као и

свака друга, треба да се формира искључиво на основу исказане воље народа.

Кампању за локалне изборе смо почели још у прошлој години одржавањем трибина и јавних скупова по мјесним заједницама и обилажењем чланства како би могли да стекнемо увид и праву слику са терена. Гласачи су доживели велико разочарење актуелном влашћу, мало је оних задовољних који не би ништа да мењају.

Велика је неверица да би се могло нешто и променити. Ипак, већина се слаже да у локалном парламенту недостаје реч српских радикала, да мора да се чује истина, ма колико она била тешка и некеме на први поглед нестварна. **Али, ми морамо да знамо тачно шта се дешава на подручју општине Бијељина и Републике Српске, а ко ће вам то рећи без длаке на језику ако не Шешељеви радикали.**

Само на тај начин новоизабране политичке снаге могу на позицију власти довести нове, стручне и одговорне кадрове, али и национално свесне људе, свесне своје улоге сваког тренутка, који ће уз помоћ српског народа изградити Републику Српску као средину која ће бити отворена према целом свету, за широку сарадњу по свим основама, али никад на штету интереса сопственог народа. Наравно, ни на штету других народа који овде живе. Једино овако остварена власт и овакви појединци, могу да пруже наду за излазак из безнађа у којем се наше друштво налази већ предуго, то је једини могући излаз из економске, социјалне и политичке кризе.

Евидентно је да изнад социјалног минимума у Републици Српској данас егзистира само мали број људи из политичког естаблишмента, заједно са уским кругом њима блиских људи.

Сви остали, нарочито млади људи, искључиво се боре за голи опстанак, преживљавају из дана у дан, на рубу социјалне исцрпљености, коју људско достојанство тешко може да поднесе.

Сви смо сведоци да нема говора ни о каквој друштвеној економији, не постоји никакав привредни живот, ни овде ни у Босни и Херцеговини.

Ми, српски радикали, увек ћемо истрајавати на изградњи цивилног друштва, увек ћемо поштовати и подржавати иницијативе

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ  
Шевенинген - Хар

#### САГЛАСНОСТ

Ја, Др Војислав Шешељ овим путем изјављујем да сам сагласан да политичка организација Српски радикални савез која је регистрована у судском регистру политичких организација у Основном суду у Бијељини, под бројем F-1-86/03 дана 20.11.2003. године у своме називу дода и моје лично име, тако да назив те политичке организације гласи СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ., ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ.,

Ова сагласност даје се у наведену сврху а може се користити и за пријаву Странке на изборима. Истовремено изјављујем да сам се прије ове одлуке упознао са садржајем Закона о политичким организацијама Републике Српске и да сам у потпуности свестан свих њених последица.

Наведену изјаву извршиће лица која су овлашћена за заступање Странке.

Podpis lica koje daje punomoćje/ovlašćenje

Ambasada SRJ u Hagu overava da je

čiji je indetitet utvrđen na osnovu putne isprave br.

izdate

Svojeručno potpisao-la punomoćje/ovlašćenje.

Također za overu potpise napisana po tar.br.100.ZAOSAT-a u iznosu

Leg.br.

Datum:

30 DEC. 2003

30 DEC. 2003

ПОДНОСИЛАЦ

Др Војислав Шешељ

#### САГЛАСНОСТ ДР ШЕШЕЉ-ФАКСИМИЛ

грађана, увек ћемо настојати да општинску и државну регулативу сведемо на минимум који ће максимално олакшати функционисање државе у свим секторима. Надамо се да ћемо у овим настојањима имати подршку свих осталих демократских и патриотских снага.

Странци, господари наше судбине, сигурно знају да ће нашој странци бити немогуће наметнути било шта на штету српског народа.

Тренутна ситуација је да међународни фактор након неколико година овакве сарадње са владајућим партијама у републици Српској не може да се похвали добрим резултатима. **Није остварена политичка стабилност као неопходан услов за трајан мир и економски ојоравак.** Самоодржива економија је далеки сан чије остварење је угрожено нелегалним токовима робе и капитала.

Постоји стална тенденција притисака на српске радикале да се елиминишу са политичке сцене Републике Српске или да се њихов утицај сведе на ниво безначајне политичке групације. Као појединци и као странка

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ \* Издање приредио: Драган Ђурђевић \* Главни и одговорни уредник: Симица Аксентијевић \* Техничко уређење и компјутерски прелом: Александра Здравковић \* Штамп: ЕТИКЕТА Болеч

**ПОТПРЕДСЕДНИК ЦЕНТРАЛНЕ ОТАЏБИНСКЕ УПРАВЕ  
СРС - РАДИСЛАВ КАЊЕРИЋ - НАШ КАНДИДАТ ЗА  
НАЧЕЛНИКА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА.**

**Да буде боље.  
Радикално боље.**

били смо изложени најстрашнијим притисцима, уценама али исто тако морамо да будемо свесни чињенице да што је мање српских радикала то је мање и Републике Српске.

*Личним примером припадници Српској радикалној савеза Др Војислав Шешељ доказиваће неопходност очувања и даље развијања и патриотског духа и љубави према Отаџбини, а искрену, сирасну и узвишену љубав према Отаџбини идентификујемо са љубављу према слободи.*

Српски народ има богату историју, препуну блиставих примера чојства и јунаштва, културних и духовних достигнућа, који нашу националну традицију сврставају у најкомплексније и најразвијеније. Не угрожавајући и не вређајући никога, не потцењујући ниједан народ и његову историју, развијаћемо наше националне традиције на исконским темељима српског схватања правде, морала, духовности, јунаштва и слободе.

*Српски радикали су доследни заговорници принципa народног суверенитета као основног обележја модерне либералне државе.* Пошто је непосредна демократија практично немогућа у условима вишемилионске друштвене заједнице, нужни су њени посредни облици одлучивања кроз које се реализују суверена права грађана. Грађани део свог изворног суверенитета пре-носе на народне посланике, одборнике а сада први пут и директно на начелника општине. Ово добровољно уступање дела суверенитета на одређено време у пракси наилази на разне облике узурпације и негирања. Најупечатљивији пример представља постизборно мењање народне воље.

Српски радикали никада нису погазили своја предизборна обећања. По цену забране изласка на изборе, скидања са изборних листа, нисмо хтели да изиграмо поверење које су нам бирачи дали. И нас су покушавали да поткупе али им то није полазило за руком.

Сада је поново дошло време да своје



поверење укажете најбољима, онима који су вам увек говорили искључиво истину, ма колико она била тешка.

Нажалост, наше претпоставке су биле тачне. Упозоравали смо још 1998. године, када су локални моћници из Српске демократске странке окренули леђа српским радикалима, на шта су све спремни не би ли остали на власти.

*Последње што су учинили је да су нам на власи у Републици Српској довели и Сиранку демократске акције Алије Изетибеговића. Сиранку која у свом програму има за циљ да нестане Република Српска.* Највеће зло које може снаћи државу је крајња и тотална корупција власти и државних органа. Управо то се десило нашој земљи. Корупција је захватила све поре друштва, почев од локалних органа власти па до највиших.

Сива економија је постала легална, криминал и корупција основна својства данашњег времена и власти који разарајуће делују на све институције неопходне за функционисање државе. Тржиште је под контролом личности блиских владајућој гарнитуре, процес приватизације је је исувише спор и криминализован, младима се не нуди никаква перспектива.

СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ  
ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ  
Карађорђева 27  
055/203-948  
76300 Бијељина



ОСНОВНИ СУД БИЈЕЉИНА

ОКРУЖНИ СУД БИЈЕЉИНА

ОКРУЖНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО БИЈЕЉИНА

Предмет: Захтев приступу информација о куповини и додели станова од СО Бијељина

На основу захтева Округног јавног тужилаштва Бијељина, бр: КТА-658/99 од 08.10.1999. године, извршена је контрола извршења буџета општине Бијељина за 1998. годину и период од 01.01. до 30.09.1999. године, са посебном провером куповине станова у истом периоду. Контролу су извршили инспектори Финансијске полиције Глишић Милица и Цвијановић Новица. Такође је ЦЈБ Бијељина прикупило постојећу документацију, извршио увид у исту и обавио одређени број информативних разговора, на основу чега је утврдио да постоји основана сумња да су почињене одређене неправилности које имају обележја кривичних дела и то по основу: уговарања, финансирања и расподеле станова. Затим, продаје пословног простора, исплата за извршену адаптацију и покушаја компензације пословног за стамбени простор, о чему је коначну одлуку требало да донесе Округно јавно тужилаштво Бијељина.

На основу Закона о слободи приступа информацијама Члан 4, Српски радикални савез Др Војислав Шешељ тражи од Округног јавног тужилаштва Бијељина или Основног, односно Округног суда у Бијељини информацију о горе наведеном предмету или поступку који се води код ових органа.



Носилац захтева

Радислав Кањерић

Борислав Ђурђевић

## ОСНОВНИ СУД У БИЈЕЉИНИ - ФАКСИМИЛ

Велика криза у држави проузроковала је кризу морала код носилаца функција власти, а степен корупције довела до неслућених размера. Данас се буквално може урадити све подмићивањем лица која одлучују. Власт је постала средство брзог богаћења за све њене носиоце.

**Кодекс часћи, пошћења и одговорности само су поштивалице носилаца функција које ничему не служе, осим за прикривање криминалних радњи.** Српски радикали су у великом броју општина у Републици Српској вршили локалну власт после локалних избора 1997. године и ниједан од њих се није огрешио, нити у томе учествовао, а где год су се те ствари дешавале од стране других, на време су све упознавали и о томе обавештавали јавност и судску власт.

Радислав Кањерић, као шеф одборничке групе у Локалном парламенту општине Бијељина, заједно са својим колегама из странке успео

је да до краја раскринка аферу о нелегалном куповању станова. Тадашња владајућа коалиција, на челу са СДС-ом, куповала је за себе и своје рођаке станове, а себе прогласили кадровима без којих народ у Семберији не би могао да преживи.

**Афера СТАНОВИ је откривена у јулу 1999. године, где су наши одборници инсистирали да се обустави свака даља куповина и додела станова.** О томе је свој суд у новембру 1999. године дала и Финансијска полиција и Центар јавне безбедности Бијељина, где су пронашли да постоје евидентна кршења Закона о јавним приходима и расходима.

Српски радикали су чинили све да се ова пљачка заустави и обелодани. Радислав Кањерић је лично поднео две кривичне пријаве 14. октобра 1999. године Основном јавном тужилаштво Бијељина против Драгана Вујића, секретара СО Бијељина и Владе Симића, председника Извршног одбора СО Бијељина.

За нас српске радикале ова афера још није завршена без обзира што се тај предмет налази на суду пуних пет година. На основу нашег захтева који смо упутили 10. јуна ове године Основном јавном суду у Бијељини, где смо тражили информацију у ком стадијуму се налази овај предмет, добили смо одговор: **- У предмету број К-393/01, оптужница је задримљена 18. јула 2002. године, а истом је оптужено дванаест лица, који су радили или раде у општинским органима власти. До сада је одржано неколико претреса, задњи претрес одржан је дана 28. маја 2004. године, који је одложен за 25. јун 2004. године у 10,30 сати ради наставака провођења доказног поступка.**

Колико ће ова фарса око суђења још да траје вероватно знају само учесници афере јер они који су је створили ће вероватно одлучити и о њеном крају.

Српски радикали су својим учешћем у локалној власти 1998. године успели да велики део буџета Општине Бијељина усмере на обезбеђење локација и привођење намени истих за изградњу нових насеља за избегличку популацију.

**РАДИСЛАВ КАЊЕРИЋ**  
**МОЈ ИЗБОР ЗА НАЧЕЛНИКА**  
**2. ОКТОБАР 2004. ГОДИНЕ - ПРВИ ИЗБОРИ У ИСТОРИЈИ**  
**ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА НА КОЈИМА ГРАЂАНИ ДИРЕКТНО**  
**БИРАЈУ НАЧЕЛНИКА ОПШТИНЕ**



**ДРАГАН БУРЂЕВИЋ,**  
председник Општинског одбора

Тако да се први пут са уређењем и доделом плацева избеглом и расељеном становништву кренуло крајем 1999. године. Тада је у насељу Ковиљуше додељено око 400 парцела, а регулациони план Пучилско поље и Крушевље је предвиђао негде око 1000 парцела.

Такође смо предвидели да Урбанистички завод Бијељина уради парцелизацију за насеља Амајлије и Јања.

*Сјав српских радикала Др Војислав Шешељ је иада био још једно јасан. На основу урбанистичке документације, могући број плацева за уређење износи око 2100 за сјамбене објекте и 144 парцеле за сјамбено-пословне објекте, а предлог за доделу бесјлајних плацева је 1574 парцеле.*

Велики део посла смо привели крају и на све начине смо инсистирали да се обезбде средства да се изградњом тих насеља истовремено врши и изградња пратеће инфраструктуре. Међутим, тадашњим вршиоцима власти који су све чинили да се не чује реч радикала, важнија је била лична корист и куповина станова, иако су до тада сви имали станове и куће у којима су живели.

Њима је и тада најважније било да збрину себе и људе који су за њих одрађивали стручно прљаве послове. Ти њихови пајтоси су се у току

рата уселили у муслиманске станове и користили их до дана када су ти исти СДС-овци у Народној скупштини донијели Закон о престанку важења закона о напуштеној имовини и када су морали да исте напусте.

Тим законом су обезбавили сва избјегла и расељена лица у Републици Српској која су силом прилика морали да користе напуштену имовину, али је само њиховим СДС-овцима требало обезбедити кадровске станове.

*Украли су из Буџета ојштинске Бијељина милион и петсто хиљада марака, кукли станове и доделили их себи.* Њихов једини циљ је био пљачка и лично богаћење, а гледајући сада из ове позиције 2004. године, све оно што су говорили српски радикали - на шта ће личити њихова власт и чему она води, нажалост, показало се тачним.

Ти људи су сада власници приватних зграда где их никада ниједан домаћин не би направио, јер оне представљају ругло и сметњу развоју града. Сада када желите из суседног села да дођете до болнице или неке друге установе треба вам по сат и више времена, а њима само три корака. Власници су приватних ергела, бивших друштвених предузећа и великог броја приватних парцела.

Да би се вратило поверење грађана у власт и носиоце њених функција морају се досадашњи носиоци власти, за које се утврди да су корупцијом дошли до одређених материјалних добара, извести пред лице правде и, уз одузимање овако стечене имовине, ригорозно казнити.

## НАПРАВИЋЕМО РАДИКАЛСКО ЧУДО У БИЈЕЉИНИ

Српски радикални савез др Војислав Шешељ испред себе има унапред постављене циљеве и приоритете који се, између осталог, односе и на: комуналну делатност, приоритете за села, локални саобраћај, културу, образовање, здравство, спорт и друго.

Свакој од ових делатности треба посветити посебну пажњу и унапређивати је у складу са могућностима и намењеним средствима.

За овако нешто није потребно чудо, потребно је само буџетска средства намењена за ове делатности, управо за то и искористити.

*Не обећавамо ни мед, ми млеко, већ само оно за шта знамо да хоћемо и можемо да урадимо. То ћемо и урадити. Учинићемо све да помогнемо грађанима тамо где можемо, а где не, настојаћемо да их ујединимо тамо где своје проблеме могу да реше.*

Општина Бијељина своју највећу предност треба да види у свом природном богатству јер је чињеница да се налази на плодној Семберији, на ушћу две реке и раскрсници саобраћајних путева. Те природне предности погодовале су спонтаној експанзији општине. Међутим, досадашње општинске власти уопште се нису озбиљно бавиле развојном стратегијом и студијом која мора да одреди смернице политике и развоја општине Бијељина.

*Прво чиме ћемо се бавити када добијемо поверење грађана, биће анализа и истраживање које ће обухватити оцену досадашњег развоја и тренутног стања о реалном развоју општине Бијељина.* Направићемо студију где ћемо добити податке о имовини, предузећима, земљишту и некретнинама које се налазе у власништву општине, те оправданости потребе општине за наведеним власништвом. Општинска предузећа која не могу самостално да се изборе на тржишту, морају се приватизовати. Општина мора да има разумевања за предузећа која из објективних околности не могу сама егзистирати на тржишту, а имају значај за њен живот. Та предузећа ће морати да донесу јасну стратегију и визију свог развика, потребан број запослених и општина мора да зна колико је спремна да издвоји за одређену материјалну донацију према тој установи.

Имовина којом располаже општина Бијељина, а састоји се од земљишта, пословних простора и др. мора бити рационално коришћена и мора се извршити ревизија њихове употребе. *Планови за управљање имовином мораће бити доношени на дужи временски период, па чак и размотрити могућности продаје њеног дела.*

Извршићемо комплетну анализу: комуналних објеката, инфраструктуре, привреде, природних ресурса и заштите околине.

Законом о локалној самоуправи општини је

остављена могућност да делом утиче и на образовање, здравствену и социјалну заштиту, друштвену бригу о деци и омладини, спорт, туризам, угоститељство, занатство и трговина. То су услуге где општина има мала управљачка овлашћења, па се очекује веће улагање и финансирање Републике.

Потребно је доћи до реалне буџетске основе и њене пројекције. Њу је могуће повећати уколико дође до реалног раста привредне и пољопривредне производње, затим - до нових инвестицијских активности од стране Републике или других инвеститора, како страних тако и домаћих.



ЧВРСТО ИЗА ОБЕЋАЊА

## КРЕНУЛА ЈЕ РАДИКАЛСКА ЛАВИНА!

Восећам ту нараслу снагу српских радикала, свестан сам да је сада Странка сигурно, по свим показатељима појединачно, највећа политичка партија, осећа се тренд даљег раста.

Ми радикали збијамо своје редове и спремамо се за нова искушења која нас чекају оног тренутка када постанемо владајућа партија у правом смислу речи.г  
Војислав ШЕШЕЉ





**РАДИСЛАВ КАБЕРИЋ - НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА,**  
*руководиће Ојшћином као љрави домаћин*

Сматрамо да је потребно извршити реално планирање расхода у буџету и покушати да се направи пракса израде и пројекције прорачуна за две или три године унапред. Такође, мора се са надлежним државним телима израдити програм за сузбијање сиве економије, посебно накнада и доприноса. С правом се надамо да буџет општине Бијељина може да буде далеко већи, *с њим шћо би ојшћина Бијељина била финансијски љромейни ценћар са развијеном љримарном и секундарном инфрасћрукћурном мрежом, као и ценћар љољољривредне и љривредне љроизводње.* Општина Бијељина ће у наредном периоду морати да води рачуна да не дође до затварања или гашења одређених привредних субјеката излазећи им у сусрет са одређеним олакшицама, с тим да те олакшице морају бити једнаке за све.

Према Закону о финансирању локалне самоуправе, буџет општине се пуни из одређених ресурса. Општинска администрација ће у потпуности морати да заведе финансијску дисциплину како би пуњење буџета било стално и ефикасно.

Све је ово неопходно учинити да би се урадила комплетна студија о развоју општине Бијељина, *имајући у виду велики љривлив сћановнишћива и сама чињеница да ће ојшћина Бијељина љосћайи ГРАД БИЈЕЉИНА.* Свес-

ни смо чињенице да општинска урбана структура није усклађена са наменом коју треба да оствари.

## **ПОЛАЗНА ОСНОВА РАЗВОЈА ОПШТИНЕ БИЈЕЉИНА**

Стање на подручју општине оптерећено је вишегодишњим проблемима канализације, нерационалним коришћењем градског простора, погоршањем квалитета воде за пиће и нерационалним коришћењем енергије.

*Да би се дошло до насћавка изћрадње канализације на љодручју ојшћине Бијељина, биће неојходно увесћи самодољринос јер је љо једино ојшћимално и најбрже решење ма колико некоме звучало нејољуларно.* Општина ће у једном делу моћи да дође и до кредитних средстава али то ипак не може да буде довољно за ту инвестицију. Уосталом вама је познато да већина инвестиција које се врше у мјесним заједницама потичу директно од самодољриноса грађана.

Општина Бијељина је у неколико наврата доносила измене и допуне Регулационог плана општине али та решења никада нису била дугорочна. С тога је потребно извршити основне поделе на категорије коришћења. И то: грађевинска подручја - насеља (изграђени и неизграђени део грађевинских подручја),

изграђене структуре изван грађевинских подручја - насеља, пољопривредне површине, шумске површине, воде и канали и посебне површине (за посебну намену, гробља и др.).

**Циљ српских радикала је да дође до драстичног побољшања инфраструктуре са посебним нагласком на комуналну инфраструктуру.** У том контексту пажња се мора посветити цени комуналних услуга које би морале реално да буду у функцији подизања комуналног стандарда и културе, као и рационално пословање градских комуналних предузећа.

Потребно је извршити максималну заштиту изворишта, како градског, тако и сеоских да би се у потпуности грађани снабдевали квалитетном водом за пиће. Ради заштите изворишта, морају се утврдити строги критеријуми како би се спречило свако потенцијално угрожавање истог.

Стање у којем се данас налази градски јавни превоз је на почетном нивоу, па чак и не покрива сва насеља општине. Потребно га је што пре довести у функцију, јер би се аутобуским градским саобраћајем успео смањити део постојеће гужве. **Наш главни циљ биће скраћење времена путовања, повећање сигурности, редовности и удобности путовања. Грађанима мора бити на располагању олакшан приступ превозним средствима.** Сав превоз мора постати рационалан ради уштеде енергије, смањења буке и загађења животне средине.

Преко је потребно учинити реконструкцију и изградњу енергетских објеката где је потребно извршити дугорочно решење за грејање града Бијељине. Да би се смањила потрошња енергије за грејање, потребно је што пре приступити почетку програма гасификације.

Такође, мора се извршити преко потребни попис становништва како би се могло доћи до квалитетног планирања развоја општине.

## **СРПСКИ РАДИКАЛИ ИМАЈУ ЈАСНЕ ЦИЉЕВЕ**

Српски радикални савез др Војислав Шешељ је направио одређене циљеве развоја, одређене пројекције и краткорочне и дугорочне планове и инвестиције на подручју општине Бијељина.

Оно што је потребно одмах учинити везано је за коришћење буџетских средстава тамо где

није потребно доносити одређене измене и планове, него се може одмах кренути у активности. То се односи на објекте где је потребно извршити адаптацију, реконструкцију или временски ограничене радове.

**Што се тиче конкретних средњорочних и дугорочних планова инвестирања, потребно је извршити наведене анализе и студије које би дале у дужем временском периоду жељени ефекат.** У том погледу, највећу пажњу морамо усмерити на структуру и динамику остваривања капиталних инвестиција. Средњорочни и дугорочни планови инвестиција не могу да трпе одлагања, него се мора у почетак њихових реализација ући одмах. Инвестиције које ћемо доле навести, а где су финансијска средства веома висока, морају бити реално планирана јер је потребно да ти грађевински објекти на подручју општине Бијељина тек након дужег времена донесу корист од уложених средстава.

Радислав Кањерић, као начелник општине Бијељина, учиниће све да до изградње доле наведених објеката или инвестиционих улагања дође што пре, где ће за све предложене инвестиције морати да има подршку и грађана који живе на тим подручјима.

Реално очекујемо да ће напokon и у Бијељини доћи до улагања, како капитала и технологије, тако и знања домаћих и страних инвеститора. Све ћемо учинити да створимо повољну климу која ће одговорати свима који желе да нађу партнера у општини Бијељина. Надамо се да ће наша општина имати добре partnere, како на локалном, тако и на републичком нивоу.

Морамо да имамо на уму да је однос Владе Републике Српске према општини Бијељина увек био веома лош, ма ко се налазио у њој.

## **ПРИОРИТЕТНИ КОМУНАЛНИ ОБЈЕКТИ**

**\* ИЗГРАДЊА "НОВОГ ГРОБЉА" СА ПРАТЕЋИМ САДРЖАЈИМА НА ЛОКАЦИЈИ "ОБРИЈЕЖ"**

**\* ИЗГРАДЊА ФАБРИКЕ ВОДЕ, ФЛАШИРАНЕ ПИТКЕ ВОДЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ**

**\* ИЗГРАДЊА НОВЕ ЗАТВОРЕНЕ "ЗЕЛЕНЕ ПИЈАЦЕ"**

**\* КАНАЛИЗАЦИЈА И ГАСИФИКАЦИЈА**

**МИ ВАМ ОБЕЋАВАМО РЕКЕ ЗНОЈА, МНОГО НАПОРНОГ РАДА,  
АЛИ ВАМ НУДИМО ПОШТЕЊЕ, ПРАВДУ И ЗАКОНИТОСТ**



## НАРОД ЗНА - НАЈБОЉИ СУ ШЕШЕЉЕВИ СРПСКИ РАДИКАЛИ !

### ПРИОРИТЕТИ ЗА СЕЛА И НОВА НАСЕЉА

\* АСФАЛТИРАЊЕ СВИХ ЛОКАЛНИХ МАКАДАМСКИХ ПУТЕВА ПО ПРИОРИТЕТИМА

\* УЧЕШЋЕ У СУФИНАНСИРАЊУ ЛОКАЛНЕ ПУТНЕ МРЕЖЕ, ПОДРЖАВАЊЕМ ИНИЦИЈАТИВА МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА СА УЧЕШЋЕМ ОПШТИНЕ СА 50 % ЗА СВЕ МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ

\* ИЗГРАДЊА НИСКОНАПОНСКЕ МРЕЖЕ, ЈАВНЕ РАСВЕТЕ У СВИМ МЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА

\* УЧЕШЋЕ У СУФИНАНСИРАЊУ ИНИЦИЈАТИВА МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА ПРИ ИЗГРАДЊИ ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКИХ ОБЈЕКТА СА УЧЕШЋЕМ ОПШТИНЕ 30 %

\* РЕКОНСТРУКЦИЈА, АДАПТАЦИЈА И ИЗГРАДЊА НОВИХ ШКОЛСКИХ ОБЈЕКТА СА ПРАТЕЋОМ ИНФРАСТРУКТУРОМ

\* ЗАВРШЕТАК ПРОЈЕКТА ВОДОСНАБДЕВАЊА "СЕВЕРНИ ПРС-ТЕН" ДОВОЂЕЊЕ ВОДОВОДНЕ МРЕЖЕ ДО БРОДЦА, ВЕЛИНОГ СЕЛА И БАЛАТУНА

\* ДОМОВЕ КУЛТУРЕ ПРИВЕСТИ НАМЕНИ ЗА ПРЕДШКОЛСКИ САДРЖАЈ, ДЕЧИЈЕ ИГРАОНИЦЕ

### ЛОКАЛНИ САОБРАЋАЈ

У циљу обезбеђења максималне проточности и безбедности саобраћаја нужно је утврдити целовите и темељне програме радова на одржавању и развоју регионалних и локалних путева.

Укупна ситуација намеће ревизију многих постојећих планова развоја у оквиру чега је потребно одредити политику интензивније модернизације мреже локалних путева.

*Стив Српског радикалног савеза Др Војслав Шешељ је да ово треба да омогући убрзани развој многих сеоских подручја која су била зајосиављена и без адекватних саобраћајних веза остала пошћуно неразвијена.* Поред наведеног, неопходно је урадити и следеће:

\* ДВЕ ПАРКИНГ ЗОНЕ (ПЛАВАТРИ САТА И ЦРВЕНА-ДВА САТА, ВРЕМЕНСКО ОГРАНИЧЕЊЕ НА ПОЈЕДИНИМ МЕСТИМА

\* АУТОМАТИЗАЦИЈА НАПЛАТЕ ПАРКИРАЊА, ПРАВЉЕЊЕ И ОБЕЛЕЖАВАЊЕ НОВИХ ПАРКИНГ МЕСТА)

\* ИЗГРАДЊА МОНТАЖНО ДЕМОНТАЖНИХ ГАРАЖА, МОГУЋНОСТ СПОРАЗУМНИХ ДАВАЊА КОНЦЕСИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ ЕТАЖНЕ ГАРАЖЕ НА ЛОКАЦИЈИ ИЗ ДОМА ВОЈСКЕ -УЛИЦА КЊЕГИЊЕ

## МИЛИЦЕ

\* ОПШТА ПАРКИНГ МЕСТА, ПОСЕБНО ОБЕЛЕЖЕНА МЕСТА, ПАРКИНГ СА РЕШЕЊЕМ УЛАЗ-ИЗЛАЗ

\* ДОВОЗ РОБЕ У САМОМ ЦЕНТРУ ГРАДА МОРА СЕ ВРШИТИ ПОСЛЕ 16 ЧАСОВА НЕДЕЉОМ БЕЗ ОГРАНИЧЕЊА, ДОВОЗ БИЛО КАКВЕ РОБЕ НА ГРАДСКУ ЗЕЛЕНУ ПИЈАЦУ ДО 6,00 ЧАСОВА

\* РЕШАВАЊЕ ПРОТОКА САОБРАЋАЈА ОКО ПИЈАЦЕ СМАЊЕЊЕМ И УРЕЂЕЊЕМ ПАРКИНГ МЕСТА

\* УЛАЗ-ИЗЛАЗ И ПАРКИРАЊЕ У ГРАДСКУ БОЛНИЦУ РЕШИТИ УЗ КОРИШЋЕЊЕ УЛИЦЕ ГАЛАЦ И СРПСКЕ ВОЈСКЕ

\* САОБРАЋАЈНИ ТОКОВИ У ГРАДУ И СЕМАФОРИЗАЦИЈА СВИХ ВЕЋИХ РАСКРСНИЦА У ГРАДУ, МОГУЋНОСТ ПРИМЕНЕ ЗЕЛЕНОГ ВАЛА ИЛИ КРУЖНИХ ТОКОВА НА ОДРЕЂЕНИМ МЕСТИМА

\* ПОВЕЗИВАЊЕ НАСЕЉА "КОВИЉУШЕ" НОВИМ ПУТЕМ КОД ФАБРИКЕ "СТОЛАР"

\* ИЗГРАДЊА ЗАОБИЛАЗНОГ ПУТА ОКО ГРАДА - У ПРВОЈ ФАЗИ ПОВЕЗИВАЊЕ ПАВЛОВИЋА ПУТА ДО АГРОТРЖНОГ ЦЕНТРА И ДРУГОЈ ФАЗИ АГРОТРЖНИ ЦЕНТАР ДО ПУТА ЗА ЗВОРНИК

\* РЕШЕЊЕ ЗА ЖЕЉЕЗНИЧКУ ЈЕ ПОМЕРАЊЕ ИЗВАН ГРАДА ПРЕМА ДВОРОВИМА И ПРИВОЂЕЊЕ НАМЕНИ

## КУЛТУРА

СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ће подстицајати и подржавати свеобухватни развој културног деловања и то без намењања идеолошких, политичких или личних интереса.

Мора се дефинисати листа приоритета и

утврдити услови под којима би се улагала финансијска средства, а ти приоритети морају одговарати на два основна захтева - квалитетно - естетски критеријум вредновања и општи национални интерес за инвестирање у области културе.

Српски радикали сматрају да за приоритете развоја културног деловања и издвајања финансијских средстава за ову област у нашој општини треба издвојити:

\* ПРОГРАМ ЗАШТИТЕ СТАРОГ ГРАДСКОГ ЈЕЗГРА У УЛИЦИ: КАРАЂОРЂЕВОЈ, АТИНСКОЈ И ЈОВАНА ДУЧИЋА

\* ПРОГРАМ ЗАШТИТЕ И ДОВОЂЕЊА У ПРИМЕРЕНЕ ФУНКЦИЈЕ ЗА ПОТРЕБЕ КУЛТУРЕ СОКОЛСКОГ ДОМА, ВАНЕКОВОГ МЛИНА, ГРАДСКОГ БИОСКОПА И ЊИХОВА ТРАЈНА РЕШЕЊА

\* ИЗГРАДЊА МУЛТИПЛЕКС ДВОРАНЕ ЗА ПОТРЕБЕ КУЛТУРЕ НА ПРОСТОРУ ИЗА "СУДА"

\* ДОМ ОМЛАДИНЕ У БИЈЕЉИНИ МОРА ДА ДОБИЈЕ ДОМИНАНТНУ УЛОГУ У СВИМ САДРЖАЈИМА ЗА ОМЛАДИНУ И ЊИХОВЕ АКТИВНОСТИ И ДА ПРЕВАСХОДНО СЛУЖИ ЊИХОВИМ ПОТРЕБАМА УЗ ОДРЕЂЕНУ ПОМОЋ И КОНТРОЛУ ОД КУЛТУРНИХ УСТАНОВА И СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ

## ОБРАЗОВАЊЕ

Неопходна је и изградња школа са мање одељења јер би оне биле приступачније и функционалније, а где год је могуће у предшколско и школско васпитање уводити приватни капитал.

Тако да као неопходну и незаобилазну новину треба предвидети и формирање свих услова потребних за оснивање и рад приватних школа. Локалној самоуправи у области образовања је остало мало могућности, па локална заједница мора да се избори за што боље услове за школовање.

**НЕКА ПОБЕДИ ШЕШЕЉЕВ  
РАДИКАЛ !!!**

# ИЗ БИЈЕЉИНЕ СЕ САМО ОДНОСИ И ИЗНОСИ. НИШТА СЕ НЕ ВРАЋА, НЕ ПОСТОЈЕ РЕПУБЛИЧКЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ ЈЕР ИМАМО НА ВЛАСТИ ” ТУЂЕ СЛУГАНЕ ”

*Слав Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ је да општина мора помоћи предшколским установама, обезбедити средства за превентивну заштиту деце и регресирање прошкова боравка деце у предшколским установама.*

План реконструкције и изградње за наредни период би био:

\* **ИЗГРАДЊА НОВИХ ШКОЛСКИХ ОБЈЕКТА СА ПРАТЕЋИМ САДРЖАЈИМА (ИГРАЛИШТЕ И СПОРТСКЕ САЛЕ) У НАСЕЉИМА "КОВИЉУШЕ" И "КРУШЕВЉЕ"**

\* **РЕКОНСТРУКЦИЈА И АДАПТАЦИЈА ОБЈЕКТА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ "СВЕТИ САВА" И "ЈОВАН ДУЧИЋ"**

\* **ИЗГРАДЊА СПОРТСКИХ ШКОЛСКИХ ДВОРАНА У ОСНОВНИМ ШКОЛАМА "СВЕТИ САВА" И "ВУК КАРАЏИЋ"**

Локална заједница нема великог утицаја у области средњег и високошколског образовања али морамо у наредном периоду да учинимо више да би се ове установе задржале, постојеће адаптирале и урадили планови изградње за нове на подручју наше општине. Српски радикали сматрају да у области средњег и високошколског образовања, на адаптацији објеката, треба урадити следеће:

\* **РЕКОНСТРУКЦИЈА И АДАПТАЦИЈА ОБЈЕКТА СРЕДЊИХ ШКОЛА - "ПОЉОПРИВРЕДНИ ШКОЛСКИ ЦЕНТАР" И ТЕХНИЧКА ШКОЛА "МИХАЈЛО ПУПИН"**

\* **ИЗГРАДЊА ОБЈЕКТА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ФАКУЛТЕТА У ОКВИРУ "ПОЉОПРИВРЕДНОГ ШКОЛСКОГ ЦЕНТРА"**

\* **НАСТАВАК АКТИВНОСТИ НА ИЗГРАДЊИ ПРОСТОРА ЗА ВИСОКОШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ-ФАКУЛТЕТЕ МОГУЋНОСТ АЛТЕРНАТИВЕ УКОЛИКО СЕ УСПИЈЕ ИЗВРШИТИ**

**ДИСЛОКАЦИЈА КАСАРНЕ "ВОЈВОДА СТЕПА СТЕПАНОВИЋ" У НАРЕДНЕ ДВЕ ГОДИНЕ**

## ЗДРАВСТВО И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА

О социјалном стању превасходно бригу мора да води појединац и породица, а општина у изузетним случајевима, прописаним законом, када природне неједнакости и неспособности угрожавају, пре свега, живот појединца. Српски радикали ће се залагати да општина, у складу са својим могућностима, помогне рад социјалнохуманитарних организација и грађана у обављању хуманитарних делатности.

За ту намјену требало би оспособити следеће објекте:

\* **ПРОСТОРЕ КОЈИ СУ САЧУВАНИ КАО ЧИТАОНИЦЕ МЈЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА ДОВЕСТИ У РЕД И ПРИВЕСТИ ИХ СВРСИ ЗА КОРИШТЕЊЕ ЗА ПЕНЗИОНЕРЕ И ЦИЉАНЕ ГРУПЕ СОЦИЈАЛНО УГРОЖЕНИХ КАТЕГОРИЈА И ЊИХОВ САДРЖАЈ**

\* **ЧИТАОНИЦУ МЈЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ "ФИЛИП ВИШЊИЋ" ПРЕТВОРИТИ У ЈАВНУ КУХИЈУ ЗА СОЦИЈАЛНЕ КАТЕГОРИЈЕ СА ЈЕДНИМ ОБРОКОМ ДНЕВНО**

## ЗАНАТСТВО

Српски радикали сматрају да занатство мора да буде у форми радње без својства правног лица, без ограничења броја радника које запошљава и са прописивањем минимума услова за обављање одређене врсте посла. Мерама пореске политике треба дефинисати захватање државе из реално оствареног промета, односно прихода. Перспективе развоја занатства, уз стимулативну-неограничавајућу законску регулативу су у области услужног занатства, уметничких предмета и домаће радиности.

## **ТУРИЗАМ, УГОСТИТЕЉСТВО, ЗАБАВА И РАЗОНОДА**

Туризам, као привредна грана, у условима тржишне привреде и потпуне приватизације, мора сам себи да обезбеди изворну акумулативност. Општина мора да поклони велику пажњу развоју туризма на својој територији, да обезбеди услове за развој и унапређење Бањско рекреативног центра "Бања-Дворови", да редовно врши унапређење комуналних, спортско-рекреативних и других делатности који доприносе развоју туризма на том подручју, као и услове за организовање туристичко-информативне и пропагандне делатности и у што већој мери довођење приватног капитала у то место и у његове садржаје.

У овој области неопходно је максимално искористити приватни капитал, јер ће се на тржишту услуга које угоститељство, забава и разонода подразумевају, најбоље снаћи и пружити најбоље резултате. Такође, приватној иницијативи се морају пружити оптимални услови. То подразумева олакшано добијање дозвола за отварање и рад објеката за угоститељство и забаву (дискотека, кафића, интернет клубова, салона апарата и слично) или за њихово представљање - ако се ради о дечијим забавним парковима.

**СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ** сматра да не смеју бити истребљена никаква ограничења у погледу радног времена ових објеката, али у исто време власници се морају обавезати да ће истражити све потребне услове који се односе на уважавање околине у којој се објекат налази. Значи, морају се поштовати сви прописи који регулишу постојање и одржавање јавног реда и мира или безбедности.

Посебно, мора бити обезбеђена безбедност и сигурност свих посетилаца појединих забавних објеката, што је до сада представљало велики проблем за младе људе.

**\* ОДРЖАВАЊЕ ПАРКА И ЊЕГОВО ЧУВАЊЕ РЕГУЛИСАТИ УЗ ДОЗВОЛУ ЗА КОРИШЋЕЊЕ ЗА ЗАБАВНИ САДРЖАЈ. СВИ ОБЈЕКТИ ИЛИ КОРИШЋЕЊЕ МОРАЈУ БИТИ УСКЛАЂЕНИ ДА СЕ НЕ НАРУШАВА ОСОБЕНОСТ ПАРКА**

**\* ДЕЧИЈА ИГРАЛИШТА МОРАЈУ ДА СЕ ИЗГРАДЕ И ОСПОСОБЕ КОД СВИХ СТАМБЕНИХ ЗГРАДА ГДЕ ГОД УСЛОВИ ДОЗВОЉАВАЈУ КАО**

**И ЊИХОВО ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊА У НОВИМ НАСЕЉИМА И СЕОСКИМ ДОМОВИМА КУЛТУРЕ**  
**\* УРЕЂЕЊЕ КАНАЛА "ДАШНИЦА" СА ПОПЛОЧАВАЊЕМ КОРИТА, УРЕЂЕЊЕ ШЕТАЛИШТА НА ТРАСИ СТАРЕ ЖЕЉЕЗНИЧКЕ ПРУГЕ КРОЗ ГРАД**

## **СПОРТ**

*У развоју спорта мора доћи до трансформације које ће се остварити по линији професионализације, као и приватизацији клубова и спортских објеката.* Врхунска спортска остварења на међународном плану, било појединаца или екипа, представљају афирмацију и допринос општекултурном развоју наше општине, а она од појединаца захтевају изузетне напоре и ангажовање.

Да би се ови планови и реализовали треба, за почетак, урадити следеће:

**\* ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊА СПОРТСКОГ И ПОСЛОВНОГ ЦЕНТРА "ГРАДСКИ СТАДИОН"**

**\* ВИШЕНАМЕНСКИ СПОРТСКИ ЦЕНТАР (ДВОРАНА)**

**\* ТЕНИСКИ СПОРТСКИ ЦЕНТАР**

**\* ЦЕНТАР МАЛИХ СПОРТОВА НА ОТВОРЕНОМ (МАЛИ ФУДБАЛ, КОШАРКА, ОДБОЈКА И ДР.)**

**\* ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊА СПОРТСКОГ И ПОСЛОВНОГ ЦЕНТРА НА ЛОКАЦИЈИ ИСПОД МОТЕЛА "ОБРИЈЕЖ" КОЈИЧКИ СПОРТ И ПРАТЕЋИ САДРЖАЈИ**

## **ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ**

*Циљ Српског радикалног савеза Др Војислав Шешељ је квалитетан ниво заштите и унапређења животне средине.* Сложеност и међузависност процеса у природној средини, чињеница да је људско друштво нераздвојни део тог система и да се основни узроци деградације животне средине налазе у области људског деловања, упућују на то да се у решавању садашњих и будућих проблема заштите и унапређења животне средине мора поћи од сазнања о узајамној повезаности економског развоја и стања животне средине. Прве кораке у реализацији заштите животне средине српски радикали виде у следећим инвестицијама:

**\* ЗАШТИТА ИЗВОРИШТА "ГРМИЋ" СА ЊИХОВИМ ПРОШИРЕЊЕМ**

**\* ИЗГРАДЊА ЈАВНЕ КАНАЛИЗАЦИЈЕ У ГРАДУ**

**\* ДЕПОНИЈА САНИТАРНОГ ОТПАДА СА РЕЦИКЛИНГ ЦЕНТРОМ НА ЛОКАЦИЈИ "ЈАБАНУША" СЕПАРАЦИЈА И БАЛИРАЊЕ ОТПАДА**

**\* МЕСЕЧНИ ОДВОЗ КАБАСТОГ СМЕЂА ОД КОРИСНИКА ИЗ ГРАДА И ДРУГИХ НАСЕЉА**

## **ДЕО ПРИОРИТЕТА ЗА ЈАЊУ**

**\* АСФАЛТИРАЊЕ ПРИЛАЗНОГ ПУТА ЈАЊА-НОВО НАСЕЉЕ**

**\* ЗАВРШЕТАК ИЗГРАДЊЕ НИСКО-НАПОНСКЕ МРЕЖЕ СА ПРАТЕЋИМ ТРАФО СТАНИЦАМА И ЈАВНЕ РАСВЕТЕ У НОВОМ НАСЕЉУ**

**\* ЗАВРШЕТАК ПРОЈЕКТА ВОДОСНАБДЕВАЊА, ДОВОЂЕЊЕ ВОДОВДНЕ МРЕЖЕ ДО СВИХ СТАМБЕНИХ ОБЈЕКТА**

**\* ИЗГРАДЊА ТЕЛЕФОНСКЕ ЦЕНТРАЛЕ**

**\* ИЗГРАДЊА НОВОГ ШКОЛСКОГ ОБЈЕКТА СА ПРАТЕЋИМ САДРЖАЈИМА (ИГРАЛИШТЕ И СПОРТСКЕ САЛЕ)**

**\* РЕКОНСТРУКЦИЈА И АДАПТАЦИЈА ОБЈЕКТА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ "МЕША СЕЛИМОВИЋ"**

**\* РЕКОНСТРУКЦИЈА И АДАПТАЦИЈА ОБЈЕКТА СРЕДЊЕ СТРУЧНЕ ШКОЛЕ**

**\* ОРГАНИЗОВАТИ ПРИГРАДСКИ ШКОЛСКИ САОБРАЋАЈ НОВО НАСЕЉЕ-ЈАЊА-БИЈЕЉИНА**

**\* ПРОСТОРЕ КОЈИ ПРИПАДАЈУ МЈЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦА ЈАЊА ДОВЕСТИ У РЕД И ПРИВЕСТИ ИХ СВРСИ ЗА КОРИШТЕЊЕ ЗА ПЕНЗИОНЕРЕ И ЦИЉАНЕ ГРУПЕ СОЦИЈАЛНО УГРОЖЕНИХ КАТЕГОРИЈА И ЊИХОВ САДРЖАЈ**

## **ОДНОС ЛОКАЛНЕ ВЛАСТИ ПРЕМА ПОЉОПРИВРЕДИ**

Циљ српских радикала је да село и Семберију као пољопривредни крај морамо максимално форсирати а не само исцрпљивати.

То не можемо постићи само празним фразам и обећањима јер сељак најбоље зна шта може и треба да производи. *Он од државе*

*ишражи само да произвођачи лакше понуде и продају и да га једноставније прода без великог броја посредника.*

Локална власт има веома мале ингеренције у пољопривреди а наш став да морамо наћи начина како би пољопривреду довели на виши ниво.

У закону о Локалној самоуправи стоји да: Јединица локалне самоуправе може узимати кредит ради испуњавања својих обавеза, утврђени буџетом, као и давати гаранције у складу са законом. Учинићемо да се Општина Бијељина појави као гаранција за подизање краткорочних кредита за пољопривредне произвођаче.

## **ПОШТОВАНИ ГЛАСАЧИ СРПСКОГ РАДИКАЛНОГ САВЕЗА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ**

Српски радикални савез др Војислав Шешељ, пре свега, рачуна на гласове својих чланова и симпатизера, оних који су за нас гласали и на локалним изборима 1997. године када смо у општини Бијељина добили 14203 гласа и у скупштини имали најјачу одборничку групу предвођену Радиславом Кањерићем.

На изборима 1998. године смо били испред СДС-а са две хиљаде гласова више, иако се на тим изборима на гласачком листићу појавила и Радикална странка Републике Српске. Сада, да би покушали да спрече српске радикале др Војислава Шешеља да понове те резултате, СДС је створио нову странку, тзв. Михаљичину Српску радикалну странку Републике Српске.

*Радикална странка Републике Српске, која је била 1998. године на изборима, дефинитивно је нестала са политичке сцене и не појављује се на изборима. Сада њу срамну улогу има Српска радикална странка Републике Српске која ће да заврши на политичком сметишту као и ова пре ње.*

Такође, међу својим гласачима видимо и све оне које је актуелна политичка елита занемарила са становишта егзистенције и пуког преживљавања: изневерене пензионере, обесправљена избегла и расељена лица, часне породице погинулих бораца, ратне војне инвалиде, борце, безнадежну младост и заборављено село.

То су гласови који ће омогућити победу Радиславу Кањерићу кандидату Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ за начелника општине Бијељина и великом



**ПРКОС  
СЛОБОДА  
ШЕШЕЉ**

повратку српских радикала у Скупштину општине Бијељина, где без њих и власт и опозиција делују задовољно.

Тако да овде имате утисак да овом граду ништа не недостаје, да је све у најбољем реду и да се овде живи богато, а све зато да се не би реметиле родбинске, кумовске и мафијашке везе.

*Али, увек имајте на уму да сви они који су задовољни садашњом власици, који лепо живе, који имају редовна примања, који немају проблема како да својој деци обезбеде школовање, који су постали власници друштвених фирми, који су се преко ноћи обогатили, нека гласају за ову власт јер је она за њих добра и морају да је подрже.*

### **СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ БУДУЋНОСТ СРПСКЕ**

Нас посебно радује што млади људи имају поверење у будућност Странке и самим тиме

желе да буду чланови једне модерне, демократске политичке организације која сада броји преко 340 хиљада чланова.

*Вама се мештани Оштинине БИЈЕЉИНА обраћамо - не будите пасивни, не гледајте да живиш пролази поред вас.*

*Подигните главу, борите се са нама против лова, издајника, криминалаца, указујте на све лоше што се дешава око вас. Никада не говорите да су сви исти.*

*Да су све странке исте. Велике су разлике, многе сте видели и осетили на својој кожи. Никада не могу бити сви исти.*

Имате ли ви фабрике, своје полицајце, своје царинике, виле, зграде? Да ли сте ви власници предузећа и банака које су продане за једну марку? Да ли сте то могли купити за вашу марку, за плату. Где су вам ваучери? Каква је будућност вашој деци?

Позивају ли вас сада да **ГЛАСАТЕ СРПСКИ** за Странку демократске акције, за укидање свих институција Републике Српске? Шаљу ли вам војну полицију Војске Републике Српске да вас пита да ли сте за то да се укине Војска РС и да се формира Армија Босне и Херцеговине?

*На крају - да ли вас ишита ишитају?*

Да ли сте ви следећи за одстерел или ваша деца **НА ПРАГУ ВАШЕ КУЋЕ**, када Српска специјална полиција буде долазила **СРБИНА** да хапси?

Зато нам се придружите, постаните и ви дио једне велике породице и знајте да време српских радикала тек долази. Уверени смо да је шанса наше земље садржана у тежњи за враћање поверења грађана у правни и политички систем и одговорну општинску и државну власт, а до тога је могуће доћи само сменом постојећег режима власти и доласком на власт **Српског радикалног савеза др Војислав Шешел**, односно провођењем радикалног, доследног, демократског и либералистичког програма.

*Гласајући за Српски радикални савез др Војислав Шешел, гласате за боштане и вредне људе који одржавају своја обећања!*

## **МИ СЕ НИСМО ПРОМЕНИЛИ**

**- НЕПОТКУПЉИВИ - НЕСАЛОМИВИ**

**- НЕПОКОЛЕБЉИВИ НА ПАТРИОТСКОМ ПУТУ**